a) A részecske palyaja az iitkozés el6tt és utan egy-egy ferde hajitasi palyaszakaszbol all.

Mivel iitkozéskor a fiiggtleges sebesség nem valtozik, ezért a teljes repiilési id6 T = 2vg/g. A részecske vizszintesen
ug sebességgel d utat tesz meg a falig t1 = d/ug id6 alatt. Utkozéskor a sebesség vizszintes komponensének nagysiga
cug lett. Igy a P-be visszajutas ideje to = d/(cug). Nyilvan T = t; + t5. Behelyettesitve
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b) A mozgas két szakasza koziil az titkozés utani a hosszabb ideji, hiszen a részecske kisebb vizszintes sebességgel
ugyanazt az utat teszi meg. Mivel az {itkozés a részecske fiiggsleges mozgasat nem befolyasolja, igy legmagasabban
t = vo/g felidében van, azaz az {itkozés utan. Ezutan még vy/g ideig mozog cug vizszintes sebességgel, mig P-be ér,
igy a cstcs s = eugup/g tavolsagra van P-t6l. Az el6z6 eredmény felhasznalasaval a faltol valo tavolsag

l=d—s=d—(1+¢)d/2=(1—¢)d/2,

ami csak d-t6l és e-tol fiigg.
c¢) A kezd@sebesség komponenseit a kezdGsebesség v nagysigaval és a vizszintessel bezart o szogével kifejezve

vo =wvsine; up=vcosa. (1)-bsl

uguy = v? sin avcos v = v?(sin 2a) /2 = konst.
Latszik, hogy v akkor a legkisebb, amikor sin 2« legnagyobb, azaz mikor o = 45° a kilovési szog. Ekkor ug = vy =

v/V2.
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(1) alapjan kapjuk, hogy v = ﬂ
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Mivel s értéke 0 és 1 kozott valtozhat, v akkor minimAlis, ha € = 1. Ez a teljesen rugalmas iitkozés esete.
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